

Следователи СК России по Алтайскому краю устанавливают обстоятельства пожара, в котором погибли двое детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам) по факту гибели при пожаре двух малолетних детей.

По данным следствия, днем 3 июня 2023 года в селе Вавилон Алейского района произошло возгорание жилого дома, в котором находились женщина со своими детьми. Хозяйка дома успела вынести грудного ребенка, а девочка 2020 и мальчик 2017 года рождения погибли.

В настоящее время следователи СК проводят осмотр места происшествия. Известно, что семья состояла на учете в органах системы профилактики, как неблагополучная. Следователями выясняются обстоятельства произошедшего, назначены судебно-медицинская и пожаро-техническая экспертизы. Предварительной причиной пожара могла стать неисправность электрической проводки. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по

Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева

03 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1798500>